



Hallands Bridgeförbund



**Protokoll fört vid styrelsemöte i HBF 2021-08-08 (Möte nr 6), Vesterhavet, Falkenberg**

**Deltagande:** Per Fåhraeus, Lennart Nordberg, Jan-Inge Troedsson, Marie Ynner, Tove Roulund och Jan-Erik Helmersson

1. Per förklarar mötet öppnat.
2. Föregående protokoll läggs till handlingarna.
3. Styrelsen diskuterade vissa frågor inför Hallandsträffen och ajournerade mötet.
4. Mötet återupptogs och Lennart redovisade det ekonomiska läget och fick i uppdrag att göra bokslut per den sista augusti och överlämna detta till revisorerna.
5. Jan-Inge har gjort lottningen inför DM-lagfinalen 21-22/8 i Varberg.
6. Vi beslöt enligt diskussionen på Hallandsträffen att gällande Hallandsserien avsluta tre av årets serier och låta Elit och Div 1 Norra fullfölja sina serier.
7. Styrelsen godkände förslag till verksamhetsberättelse, som skall kompletteras med segrarna i Elit resp DM-lag samt med en kommentar om det ekonomiska utfallet. Styrelsen beslöt kalla till årsmöte söndagen den 10 oktober kl. 9.30 på Hotell Vesterhavet i Falkenberg.
8. Spelprogram för 2021/22 fastställdes enligt diskussionen på Hallandsträffen. Vad gäller spelplats för finalerna i DM-lag resp Nygammalt har styrelsen lämnat detta öppet tills vidare.
9. Ordföranden tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Vid protokollet

Justeras

Per Fåhraeus

Jan-Inge Troedsson